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» Ev Auvapel

AIATQONIXMA B' TAZHX AYKEIOY MA®HMATIKA
HMEPOMHNIA : 19/5/2024

®OEMA A

A1l. TTote dv0 ovvapmoels f, g Aéyovtal loeg ;

A2.TTote px ovvaptnon f kaAeltal yvnolwg avéovoa oe éva didotnua A
TOL TEdIOV OQLOUOV TNG;

A3. ITote pix ovvaptnon f pe medio opLopov to A mapovolalet (0ALKO)
eAaXL0TO O€ éva onuelo Xy € A;

A4. Na dlaTuT@OETE TO KOLTHOLO TTAQEUPBOANG.
A5. Atvetal o loxvoLopog :
«f,g: R=>R.loxvetotf(x)-gx) =0 f(x) =0Mgx) =0»

Na xapaktnoloete TOV TAQATAV® LOXLELOUO WS aAnO1) 1] Pevdr] kat va

OKALOAOYT|OETE TNV ATIAVTON OAG. Movddeg 5x5
®EMA B

210 MaQakdTw oXTHo OLVETAL ) YOXPIKT] TTAHQAOTAOT] TG ovvaptnong f.
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B1. Na Poelte to edio 00LopoU kat To CUVOAO TIpwV NG f.

B2. Na Poeite ta onuela topung g Cf pe tov déova x'x.

B3. Na Boeite to medio 0plopov mg ovvéotnong g(x) = In(—f(x)) + 5x — 3.

B4. Na vrtoAoyloete, av LTTAQXOLY, TA TIAQAKATW OQLAX KAL V&

QALTIOAOYT|OETE TIG ATIAVTIOELS OAG :

. . . : : . L1 1

}gr}f(x) , }gr;f(x) , }gréf(x) , Llir;f(x) , ng;f(x) , }gréf(f(x)) , }(1_1)2@ , }(1_1)%@
Movadeg4-2-3-16
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OEMAT
I'l. Na Boelte e mowx daotrpata etvat l0€g 0L CLVAQTIOELG :
@) =In(x* —4x+3) katw(x) =In(x— 1) + In(x — 3).
I'2. Atvovtat oL cuVaQETOELS :
f(x) = V4 —x% ko g(x) = Vx — 1.
Noa oploete ) ovvOeon e g pe v £
I'3. Av ywx v ovvdotnon h woxvet:
x?+4x<h(x) <3x*+2 ,x€R

Na vrtoAoyloete Ta TAEAKATW OQLX :

- ee 1. h(x)-5 wee 1. |H(x)—-1]-4 . . nux
i. lim h(x ii. lim iii. lim———— , iv.lim h(—
x—1 ( ) / x—-1 X—1 ’ x—»1 VX+3-2 ’ x=0 ( X )

Movabdeg 6-7-12

®EMA A

Atvetain yvnolwg povotovn ovvagtnon f: R — R. Ioyver:

Q) x*+1f(1)-x—4
lim =5

x—1 x—1

A1. No artodetéete 0t f(1) = 3 ko f(2) = 1.

A2. Na Poeite 0 €(dog g povotoviag tng ovvagtnong f.
A3. Na Avoete v aviowon f(5%) —f(3* +4%) < 0.

A4. Na AVoete v e€iowon f(x) = x* — 2x + 4 yix k&Oe x > 1.

Movadeg:8-4-7-6



